
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- 5 x HP (Frühstücksbuffet, 3-Gang-Abendmenü)

- Reiseleitung Saint-Malo

- Besuch Austernbetrieb mit Führung & Kostprobe

- Besuch Cidremuseum inkl. Crêpe-& Cidrekostprobe

- Ortstaxe

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Kinderermäßigung 2-12 Jahre 25% bei 2

VollzahlernHinweise: Eintrittsgelder sind nicht im

Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 14 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können. Einreisebestimmungen: Sie

benötigen als deutscher Staatsbürger

einen gültigen Personalausweis oder Reisepass, der

unbedingt

mitzuführen ist! Für alle anderen Staatsangehörigen

gelten ggf.

andere Regelungen, die Sie bei Bedarf bei uns

erfragen können.

Preis:

21.09.2026 - 26.09.2026 - Les Quatre Salines ***

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

839 €

Einzelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

1084 €

Bretagne - Seebäder und Natur - 6 Tage

Imposante Naturlandschaften - malerische Strände - Saint-Malo - Mont St. Michel -

Cancale - Dinard - Dinan - Cap Fréhel

1. Tag: Anreise – Bretagne

Fahrt ab Saarbrücken (7:00 Uhr) in die Bretagne.

Ankunft am frühen Abend in Ihrem Hotel in der Nähe

von Dinard. Zimmerbezug und Abendessen im Hotel.

2. Tag: Dinard – Dinan

Heute besuchen Sie zuerst das elegante Seebad Dinard.

Nach einem kleinen Spaziergang durch den Ort oder

entlang des Strandes geht es weiter nach Dinan. Die

geschichtsträchtige Stadt ist ein wahres Juwel. Bei

einem Bummel können Sie die charmante Altstadt

erkunden. Es besteht die Möglichkeit, mit einem

kleinen Zug die Altstadt von Dinan zu besichtigen (MP).

3. Tag: Mont St. Michel – Cancale

Ein Höhepunkt dieser Reise ist der Besuch des

berühmten Klosterberges Mont St. Michel, der weithin

sichtbar aus der Wattlandschaft ragt und gerne als

„Wunder des Abendlandes“ bezeichnet wird. Das

imposante Bauwerk liegt an der Grenze zwischen

Bretagne und Normandie und zählt zu den

bedeutendsten Sehenswürdigkeiten Frankreichs. Sie

haben Gelegenheit zur ausgiebigen Besichtigung der

Benediktinerabtei (Eintritt MP). Nach einer

Panoramafahrt entlang der Küste erreichen Sie

Cancale, die Austernstadt der Bretagne. Das gemütliche

Stadtzentrum mit Kirche und Geschäften liegt hoch

über der Bucht, während der darunterliegende Hafen

„La Houle“ durch seinen maritimen Charme besticht.

Hier besuchen Sie einen Austernbetrieb mit Führung

und Kostprobe.

4. Tag: Saint-Malo – Cidremuseum

Heute steht die bekannte Korsarenstadt Saint-Malo auf

dem Programm. Mit einem ortskundigen Reiseleiter

lernen Sie diese besondere Stadt kennen. Die Altstadt,

umgeben von mächtigen Stadtmauern, erinnert an

eine mittelalterliche Seefestung und gehört wegen

ihrer Lage und ihres einheitlichen Stadtbildes zu den

bedeutendsten Sehenswürdigkeiten der Bretagne.

Nach einem Spaziergang auf den Festungsmauern oder

durch die engen Gassen innerhalb der Mauern

besuchen Sie ein Cidremuseum, wo Sie ein Glas Cidre

mit einem typischen Crêpe verkosten.

5. Tag: Smaragd-Küste – Cap Fréhel – Saint-Cast

Am Vormittag fahren Sie zum berühmten Cap Fréhel,

einem Naturschutzgebiet, das vielen seltenen

Vogelarten eine Heimat bietet. Von den Klippen aus

genießen Sie einen grandiosen Blick auf die

bretonische „Smaragd-Küste“. Den Nachmittag

verbringen Sie im hübschen Seebad Saint-Cast, das mit

seinen schönen Sandstränden und dem Hafen direkt

am Atlantik begeistert.

6. Tag: Rückreise

Heute heißt es Abschied nehmen. Die Rückreise erfolgt

über Rennes und Paris nach Saarbrücken. Rückkunft

zwischen ca. 20:00 Uhr und 21:00 Uhr.

Les Quatre Salines ***

Sie wohnen im Hotel Les Quatre Salines im kleinen

bretonischen Ort Roz-sur Couesnon, der sich in ruhiger,

idyllischer Lage direkt zwischen den Salzfeldern, nur

zehn Fahrminuten von Mont St. Michel und etwa 35

Minuten von St. Malo entfernt befindet. Das modern

eingerichtete Mittelklassehotel bietet eine Rezeption,

Bar und ein Restaurant mit typisch regionaler Küche.

Alle Zimmer verfügen über Bad oder Du/WC, Föhn und

Sat-TV. Landeskategorie: *** 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

